
 

？に何
なに

をのせたら左
ひだり

と右
みぎ

が同
おな

じ重
おも

さになって、つりあいますか？食
た

べ物
もの

の表
ひょう

の（ ）に〇をつ

けましょう。表
ひょう

の食
た

べ物
もの

は、１つずつしかないと考
かんが

えます。右
みぎ

の？には、3 しゅるいの食
た

べ物
もの

をのせ

ます。 

【問題
もんだい

1】  

どらやき 100g  

 

クロワッサン 40g 

 

  

 

  

 

(   ) (   ) (   ) (   ) 

    

さくらんぼ 4 こ 20g 

 

ピーマン 35g いちご 20g 

 

レモン 100g 

 

 
【問題
もんだい

2】 

はくさい２００0g  

  

  

 

レタス 400g  

 

  

  

 

 

(   ) (   ) (   ) (   ) 

    

メロン 600g かぼちゃ 12０0g 

 

ぶどう 300g パイナップル 900g  

 
 

8 重
おも

さ く ら べ  


